



## Málnási Levente: az RMDSZ nem veszi komolyan a kovásznai polgárokat

2013. 1. 30.

**A Kovászna fürdővárosban zajló választási verseny fejleményeiről tájékoztatta a sajtó képviselőit Papp Előd, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke és Málnási Levente polgármesterjelölt január 29-én, kedden.**

Málnási Levente, a Néppárt kovásznai polgármesterjelölt felszólította az RMDSZ háromszéki és kovásznai szervezetét, hogy próbáljanak megmaradni a tisztességes kampány keretei közt. Például több szempontból is méltánytalannak tartja, hogy épp a választási kampány időszakában kezdte el az RMDSZ-vezetésű önkormányzat a szociális juttatások kiutalását, és az európai szociális alapokból a liszt és a cukor osztogatását.



**Málnási László Levente vitapartner nélkül maradt**  
(felvétel: Székelyhon.ro)

Emellett Málnási abbéli meggyőződésének adott hangot, az RMDSZ nem veszi komolyan a demokratikus versenyt, hiszen a szövetség kovásznai jelöltje nem vállalta a nyilvános vitát. „A kampány sajnos nem a jelöltek programjáról szól, ehelyett inkább etnikai feszültséget szítanak. Azzal riogatják a kovásznaiakat, hogy aki nem az RMDSZ-re szavaz, az a román jelöltet támogatja. Vagyis zajlik tovább a »románózás«, a Néppárt szavazóira rá akarják sütni a bélyeget, hogy a román pártok érdekeit szolgálják ki. Ez már csak ezért is furcsa, mert tudomásunk van arról, hogy a kovásznai RMDSZ vezetői a minap megbeszélést folytattak a helyi románság képviselőivel az egyik tündérvölgyi szállodában” – tette hozzá Málnási.

Papp Előd a rendőrség által a Néppárt kovásznai kampányirodájában a múlt héten tartott házkutatásról beszélt. „Furcsa helyzet alakult ki, hiszen bár volt érvényes házkutatási engedélyük, de bérlőként a Néppártra ez ilyen formában nem volt érvényes. A jog a bérlőt védi, vagyis a házkutatás nem volt tiszta ügy. Sőt, a rendőrök három nappal korábban felkeresték a tulajdonost, tehát tisztában voltak azzal, hogy kik és milyen szándékkal bérlik a helységet. Mégis, amit az irodában találtak, azt alaposan átkutatták a karhatalmi erők, a párt tájékoztató anyagaitól a szemetes kukáig mindent.”

További szokatlan fejlemény, hogy a Néppárt nyilvános reakciója után nem a rendőrség, hanem meglepő módon maga Thiesz János, az RMDSZ kovásznai polgármesterjelöltje sietett magyarázattal szolgálni. „A rendőrség végezze tovább a dolgát, hiszen a Néppártnak nincs titkolnivalója, viszont ez az egész eljárás, több mint furcsa” - tette hozzá Papp. „A közélet iránt érdeklődőknek és a közszereplőknek ilyenkor érdemes elgondolkodniuk, milyen országban élünk, ahol a politikai pártokat a választási verseny sűrűjében jogilag is kétséges módon vegzálják. Románia jó hírnevét csorbítja az eset, rossz fényt vetve az egész igazságszolgáltatás működésére. Sajnálatos, hogy ilyesmi előfordulhat a schengeni csatlakozás küszöbén, amikor az Európai Unió szigorúan megfigyelés alatt tartja a jogállam működését.” Mindezek tükrében a Néppárt nyilvános magyarázatot vár a háromszéki megyei rendőrség vezetőjétől, ha ez tovább késik, a hét folyamán Papp Előd személyesen keresi fel az illetékeseket.